
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

17:55 ЗСУ невдовзі "відріжуть" тимчасово
окупований Крим від Росії, - Мадяр

17:49 Партнерство за 50 млн євро: як ЄС
винагороджує курс, а не демократію

17:49 Григорій Решетнік заявив, що
ексколега організував проти нього
замовний скандал

17:38 У Києві розслідують дії поліції й ТЦК
через смерть чоловіка після
мобілізації, - Лубінець

17:18 У мережі заявляють про лобіювання
"потрібних" кандидатів до Ради
громадського контролю для впливу
на НАБУ

Міністр оборони Британії подав у відставку та
висунув уряду звинувачення
НАТАЛЯ МАЛКІНА 11 червня 17:18

У четвер, 11 червня, міністр оборони Великобританії Джон Гілі подав у відставку та оприлюднив
відкритий лист до прем'єр-міністра Кіра Стармера. Про це Джон Гілі повідомив у соцмережі Х.

Гілі звинуватив уряд Стармера в нездатності забезпечити фінансування, необхідне для вирішення
зростаючих загроз безпеці. У листі до прем'єра він пояснив, що запропонована фінансова модель (DIP –
Defence Investment Plan) не дозволяє задовольнити армію необхідними ресурсами.

Гілі наголосив, що обсяг фінансування, запропонований урядом, не відповідає тим викликам, з якими
наразі стикається Великобританія.

- Конфлікт на Близькому Сході, де Великобританія зараз очолює багатонаціональну військову місію в
Ормузькій протоці; безпека на Крайній Півночі, де Великобританія нині очолює місію НАТО "Арктичний
вартовий"; посилення активності Росії щодо Великобританії та країн НАТО та посилення атак в Україні з
урахуванням Паризької угоди, що підтверджує розгортання британських військ в Україні після
припинення вогню, – перерахував міністр оборони ці виклики.

Міністр додав, що уряд знає про ці погрози, зокрема про ймовірність нападу Росії на країни НАТО вже до
2030 року, про що раніше казав Стармер на Мюнхенській конференції з безпеки. Він також згадав, що
наполягав на меті досягнення до 2030 року витрат на оборону в розмірі 3% від ВВП в рамках зобов'язань
у НАТО.

- Ви не змогли, а Міністерство фінансів не бажало виділити ресурси, необхідні країні для захисту країни в
цей час зростаючих загроз, - написав Гілі у листі до Стармера.

План оборонних інвестицій, суперечки з якого точаться з початку року, також викликав критику з боку
військових чиновників країни. У четвер стало відомо, що голова штабу оборони Великобританії Річард
Найтон надіслав листа прем'єр-міністрові Кіру Стармеру через побоювання, що рівень видатків на
оборону, запропонований урядом, є недостатнім. Дефіцит фінансування на відновлення Королівського
флоту, армії та Королівських повітряних сил оцінювався щонайменше у 28 млрд фунтів стерлінгів (32
млрд євро).

Новини по темі: армія Великобританія військові

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: facebook.com/JohnHealeyRotherham

8 червня президент України Володимир Зеленський провів зустріч із королем Сполученого
Королівства Великобританії та Північної Ірландії Чарльзом ІІІ.

Незадовго до цього під час особистої зустрічі Зеленський поінформував прем'єр-міністра
Великобританії Кіра Стармера про потреби України у посиленні ППО та захисті енергетичної
інфраструктури в рамках підготовки до зимового періоду. Він також погодив з ним позиції
напередодні міжнародних самітів та зустрічей.

Статті по темі

10 червня ПОЛІТИКА

На межі абсурду: поляки хочуть
позбавити Зеленського ордена
Білого Орла, а Муссоліні його
залишили

9 червня ПОЛІТИКА

"Човниковий дипломат" Путіна:
як Абрамович балансує між
Києвом, Москвою та Заходом

8 червня ПОЛІТИКА

Хроніка фіаско від Сирії до
Вірменії: як Кремль втрачає своїх
союзників у світі
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